

金秋重阳敬老 “十件实事”惠民

我市发放首批老人优惠公交乘车卡

信阳消息(记者 胡瑜珊 黄宁)九九重阳节,浓浓敬老情。10月9日上午,2016年敬老月活动暨老年人优惠乘车卡发放仪式在体彩广场举行。出席仪式的市领导乔新江、刘国栋、王新会、周保林和市慈善总会会长姚铁璜把首批优惠乘车卡一张张发放到老人们手中,并祝他们节日快乐、身体安康、益寿延年。至此,我市中心城区老年人优惠乘坐公交车工作开始试运行。

市委常委、市委秘书长王新会在讲话中代表市委、市人大、市政府、市政协向全市的老年朋友们致以节日的

问候和美好的祝愿。他说,今年我们将老年人优惠乘坐公交车工作列入我市2016年“十件实事”之一,这项工作不仅与市民百姓息息相关,也是信阳公交发展进步的一个标志。老年人优惠乘坐公交车作为一项重要的民生工程,是全市人民共享改革发展成果,创建全国文明城市的良好展示。今天,老年人优惠乘坐公交车工作的启动是一个良好的开端,希望各职能部门和相关单位及时发现和改进运行中可能出现的各种问题,加大工作力度,加快工作进度,确保老年人优惠乘坐公交车工作早日全面落实。

王新会说,敬老爱老需要的是实实在在的行动。在今后的工作中,我们将深入贯彻落实市五次党代会精神,紧紧围绕建设“五个信阳”的奋斗目标,始终秉持“以人为本”的理念,进一步加大对老年人的社会保障、精神文化生活等方面的投入力度,切实把各项惠民工程做实做细,为老年人创造更加优美舒适的生活环境,真正实现老有所养、老有所为、老有所乐,造福信阳、添彩中原。

仪式结束后,乔新江一行还与广大市民一起参观了我市涉老优惠政策宣传展板。

走出健康 赛出风采

河南省第六届“三山同登”群众登鸡公山健身大会举行

信阳消息(记者 王洋)为了大力推动体育+旅游融合发展,积极推进健康信阳和文明信阳建设,10月9日,2016年全国群众登山健身大会暨河南省第六届“三山同登”群众登山健身大会在信阳市鸡公山鸣枪。

当天上午9时40分,随着发令枪鸣响,来自全市各单位5000余名参赛选手与登山爱好者走出起跑线。

据悉,本次登鸡公山比赛是河南省第六届三山同登群众登山健身大会系列活动之一,活动紧紧围绕着“全民健身促健康,同心共筑中国梦,文明河南,健康中原”的主题,主要以倡导全民健身、低碳环保、生态文明为宗旨。比赛分为两个组别,即:竞技组和大众活动组,起点设在鸡公山风景区广场,比赛全程约3.5公里。

安全出行 平稳有序

国庆期间信阳火车站共发送旅客20余万人次

信阳消息(首席记者 韩蕾)“十一”小长假已经结束,信阳火车站也迎来了返程高峰。昨日,记者从信阳火车站了解到,“十一”假期期间,信阳火车站安全发送旅客206542人次,同比增长10%。

“十一”期间出行的客流方向主要为北京、上海、广州、西安、武汉等旅游城市以及郑州、漯河、南阳等省内短途客流。

为确保旅客顺利出行,“十一”前夕,信阳火车站制作了2万张内含高铁最新列车时刻表、购(取)票流程、进站流程的宣传单,在市区繁华地段、站前广场向市民和旅客广为散发。

长假期间,因购票旅客较多,为方便旅客购票取票,信阳火车站延长售票时间,增加购票窗口,科学安排售票人员交接班,在自动售票机处增加服务人员,最大限度减少旅客排队、购票、取票时间。

同时,为了确保旅客文明出行,假期期间,信阳火车站开展了“万名旅客文明乘车承诺签名”活动,旨在进一步提升公众对文明乘车、文明旅游的关注度和参与度,让文明出行成为一道最美的风景。



夕阳红 颂长征

为庆祝九九重阳节,继承和弘扬红军长征精神,10月9日上午,信阳市老干部庆“重阳”·纪念红军长征胜利80周年专场文艺演出在浉河公园老年活动中心举行。

见习记者 李倩 摄

一路风雨一路歌 长征精神永传承

《信阳晚报》《南阳晚报》“重走红二十五军长征路”联合采访活动圆满结束

信阳消息(首席记者 韩蕾)1934年10月,中央红军从江西出发,开始了举世闻名的二万五千里长征。此次长征历时两年,战胜重重艰难险阻,最终在西北地区胜利会师。而从我市罗山县何家冲村出发的红二十五军,则成为红军长征中第一支抵达陕北的队伍。

今年是红军长征胜利85周年,为缅怀先烈,弘扬长征精神,8月15日,由本报与《南阳晚报》共同组织的“重走红二十五军长征路”联合采访活动正式启动。在一个多月的时间里,采访组昼夜兼程,跨越三省十多个县市,辗转行进5000多公里,

带着激情和崇敬,一路采访。截至10月10日,本报刊发了12个整版,全面回顾了红二十五军艰苦卓绝的长征历程,而采访活动也圆满结束。

热血沸腾不止,心灵震撼不止。信阳市罗山县何家冲村旁,800余年的老银杏树见证了红二十五军的义薄云天;南阳市独树镇上,红二十五军血战的场景仿佛还历历在目;商洛市丹凤县庾岭镇里,杨春荣一家三代的红军情依然还在延续……

在一个多月的采访活动中,红军和老区人民之间可歌可泣的故事令人潸然泪下,而老区人民对红军精神

的坚持和传承让人由衷敬佩;在一个多月的采访中,采访组用脚步丈量红军走过的路,用眼睛见证长征路上奔小康的喜人成绩。昔日红二十五军长征走过的土地上,发生着翻天覆地的巨变,采访组更是用手中的相机和笔向社会展示了这些巨变。

“红军不怕远征难,万水千山只等闲。”“没有红军的牺牲,哪有我们的幸福生活”“不怕苦,不畏艰难,红军精神要永远传承下去”……一次次采访感动着采访组,而一篇篇稿件感动着读者,而红军精神也会在这些感动中永存和流传,成为中国人民坚定无畏的精神象征。